(a)s (ismly asle 20 g giaall Ay gyl aslall

Agatal) 3 sall - 2011 LusiSall as gall ik ol) (laia¥) £ gud g4 grasual

Bolas - alyalill glyy oy I8 dypils - huapall  ORd® Ahaa | polal il

PANNS|

il &k — o> odolzo (sale Byeill 1JgVl ¢l
Tl e aen JS Jelis Aliaa (1.1

RCOOH 4+ H2Oyy < RCOO (ag) + H30.y : RCOOH 4y S5 SY Gaaall Jelii -

HClOyyg+ H2Oy — CLOy (ag) + H3O(th) : HClOy 4y Sl oy (aea Jelai -
s (Al 8 el Jelis Aalas (2.1

RCOOH(aq) + HO(_aq) - RCOO_(aq) +H20(() : RCOOH(aq) L;—‘“S}’)SM oaeal dually -

HClOy,y)+ HOgy — CLO4 (ag)+HOy) : HClO4 () 058 s et Apilly -
rsinie JS) Apally gl sie gl pH a5 (3.1

plsal) 138 ld (Ailaal) i e 5 Laghy 3 53 i JS Gl (530 52 (A) Lasiana Jad rALealnall 48, 5Lal) -
PH pp=8,5 2331 (B) insall dills 5 pH =7 23 1(A) iniell Luailly -

L(S1) Jslaall 5 laal (38 5ol 58 (B) Siniall & ¢ pH p>7 O ey -

sl slaall e IS S 55 et (4.1

Co Vor - Gaday 8l<al) Adas xie -

CoVi=CpVpp = C, =

a

_0,Ix16

a,B —

_0,1x10

=016 mol.L 5 Cuy= =01 mol.L" Le -

RCOOH 4 Je\&i 0355 J g2a e Wasie) « RCOOH 4,/ RCOO  (ag) %5334l pK ; A5G0 4 235 (5.1

relall ae
RCOOH 4+ H,O4y < RCOO (ug) + H300, Jeleal &sleo
salall laaS x aail) dcgozoll Al
CV 99 0 0 x=0 asaudl =l
CV —xg 599 Xsq Xeq X =Xg, Usledl &l
CV —x, 299 X Xom X=Xy, IS Jg=i aie

pH=25 :(S1)dsksall pH 8V, =0 mL e ¢(B) iaiall cosa -
ZKAMI. (R uTILTTEL

ey (H3O+) =N (GHO;) = [H30+]éq - [C3H503_]éq: 10" B

SV=% _, [rcoom],,=C - o

nsy(RCOOH)=CV — x5y = [RCOOH | 4, =

= [RCOOH ], =C - [17130+ ]:> [RCOOH]:,=C-10""

_ |H30+ éqx|Rc00‘ i _ |H;,O+ éff LK, 10 -
[rRcoOH],, C-|H:07 |, Cc-107"

—-2pH

A
q

www.physique-lycee.c.la m.k1957@hotmail .com




(a)s (ismly asle 20 g giaall Ay gyl aslall

Agatal) 3 sall - 2011 LusiSall as gall ik ol) (laia¥) £ gud g4 grasual

Bolas - alyalill glyy oy I8 dypils - huapall  ORd® Ahaa | polal il

2x2.,5

10

Kjy=——+
016-10""

= 6,38.10" T

: RCOOH 4y RCOO (ag)3a 5234l pK | da i -
pKa=—Log(K 1)=—Log(6,3810 )=4,2

: RCOOH A8 5 S (aaall (e Uil i) il (2

\RCOOH S 51 SV (manll s siall Couat sl 3p2a3 (1.2

CH ons58 5% — CH,y — CHy ie saad) i gai « CgHs — COO — CHy — CHy $aaall jinY) faca Caa
CoHs — C— OH 1S 50 Sl (aaall 40Ul 3 ) sdial) Chuai drpuall o Juans

%)
e il Al e (S5l ) ok BaaS 330a3 (2.2
i) Jelal) dea ol Jgaaldl jaii-
CsHsCOOH + CHsOH . CsHsCOOC,Hs + H,0O Jeladl @slas
(mol)s3kall HlaaS x il dcgazoll dl>
8,2.10" 1,7.10" 0 0 x=0 asadl &l
8210 —x; | 17107 =xg | Xiq X4 X=X, Oslell &>
82.10° —x,, | 1,7.10"° —x,, X Xon X=X, IS Jg=i ic

n(ester)=xz ot (O3 delil) 4l sie <adl JisY) s3le a8 Jpanll Cana -

n(acide)=n ,= 8,2.10_3 —Xéq i (005N Jelall 4l vie gl il gy KN aeall d0aS 5 -

n(ester)=8,2.10" —2,4.10 °=58.10" mol s/ « n(ester)==82.10" —n, :ziins (58Nall a -
(Je el 18 20 je Gl (23

_ n(ester) e

:@\.\mﬂ\ D9 pa Ryl s -
n(ester) 4,

n(ester) s =x,=1,7. 10 mol s n(ester) exp=>5.8. 10 mot s bdazall 5 Al G -
3
r=2510 _0707=707% g
8,2.10

25,50l (5ilspS deac osilil 5=l

o yaill il cpe WU (Je il Alalaay 455 jaall () 31 sl 4305 A il (]

2 - 2 e i [ T
Cu™" () + Cus)2) . Cus)y+ Cu” " (ag)2) 13 ganl) Jaid) W Jeldal) Aalaa -
2+
Cu (2 A TedE e
K= u2+( b s o3 s s -
Cu

rebaS )l Al e ganall aa i [5=() Lmjgmsmuiw‘(b)aeﬁﬂ\w-

www.physique-lycee.c.la m.k1957@hotmail .com




(a)s (ismly asle 20 g giaall Ay gyl aslall

Agatal) 3 sall - 2011 LusiSall as gall ik ol) (laia¥) £ gud g4 grasual

Bolas - alyalill glyy oy I8 dypils - huapall  ORd® Ahaa | polal il

2+
lCu (2>JZ- C2 0,1

o [Cu2+(1)J,- G 01 —
13 yanl) Com pal) el 3930 (12
Al de ganall skl SR aiall Yl sass -
2+
o),
lu @i _ C2_ 0l =10 :0r;i @3 Jel@ll & s s

Ori= ===
ol G001 —
A A panSl Alalaall Gda (uSlaall aiall 8 de ganal) skt Sl Qi > K o) a2l
Cu2+(aq>(2> + Cus)y . Cus) )+ Cu2+(aq)(l)
:\A:lé.m]‘ Oy sSia c.{,ﬁ&\ die Cu2+ (aq)(2) abﬁ)d d\)ﬁ;\ Gasy (Jelaill Z\é:}\:bﬁ..}g\ FRRIPOA| L g 4(2) U“’\Sj\ ‘_g

(o993l 3 ganll gl kel o (L)
V=V1=V2 gai (g ll VY x o381l et <) * (222

s snasl) Jpanll aii -

= \‘J_\ et Cu™* a2+ Cucs)y . Cuesi)+ Cu”* (a1 Jeladl aslao
n(e )ﬂlw\ (mOE)BJLd\ GleS X (,ﬁ_‘d\ dcgamoll &>
0 CoV Al Al 1V x=0 | asaJl a
n(e_)zzx CoV —x Jﬁ\} )S‘j C\.V +x X auw al>
n(e )=2.xs CoV =X Al Ay | OV +xe | X=X | 0slotll Al
x:];?t iag e n(e ). F=1.At 38wl 3¢ ple )=2.x :dsall cuua -
I . . :
x:ﬁ.t psp el AN x pail) et maay c At =£—0=1 1Ol Lass
. -3
140.1 -
y =000 4595007 g
(mot)  2x96500 )
: ¢ =30min daalll vie 388l did Qs *
C2V =X =0 = x,=C2V =0,1x50.10" =5.10" mo/ i) il 20l -
-7
s (2 10", - . i
r(py="u O D210 1y s 197 1 sl i pil Ay
Xm 5.10
7(30min)=1,45.10 " x30x 60=0,26=26% - £ =30min sl die

13 yanl) gl e (35S ) dad (32

GA.AJJ\ Jsaall s g chu2+(1)J:lCu2+(2)J A g ch: K =1 2 geall &g e -

CY txiy _Co g _(C2-C) |, 01001
V V 2

x50.10"° =2,25.10" mo/

www.physique-lycee.c.la m.k1957@hotmail .com




(a)s (ismly asle 20 g giaall Ay gyl aslall

Agatal) 3 sall - 2011 LusiSall as gall ik ol) (laia¥) £ gud g4 grasual

Bolas - alyalill glyy oy I8 dypils - huapall  ORd® Ahaa | polal il

[Cu (1)] [Cu (2] 0,01x50.10 +2 25, 10~ —5,5.10_2mo€.L_1 Aiay
50. 10
sl sl

14 051,SIU gl 11 e

5 81l il e iy B Ll elad) '1C 14 00 SV 3153 (1
sC o Y+ je 555 Jsadl aa 1.1
PG (8 Ca

{14:A+0 {A:14 e My 4 0%

6=Z+(-1)" 1Z=17
UIN Ol 355 A (Z, N ) g Jalada a6 5all s i iall 313l ) S8
«C > 2B+ P (7B sl 85 11 0S8 58 Jsas Allas 1.2

7'=5: oM 2l L 2 B sl 8155 (b (2, N ) s mms aladia (ga ¢ Jall Cane -

L;J}\a‘;a}a\ﬁg_m;_
11=4+y_ |A'=11(y=0) 11 11 0
{6 =5+x:>{x:1 = ¢C—> 5B+ e
Adlall llade e slie Y 2D

11405 S 31530 Al daaly Jay 1) 48Us alagi -1.2

Er(¢C)=13146,2-13047,1=99,1 Mev  an ¢ day ) 48l Cay ot s

Ev 1 R cet w kL e
=7: 9194; =7,08 Mev/nucléon 1405 S 81 5al 4 il Apally day ) AdUa dagd () oS0 -
1405 S 8l g8 i e Aastal 28N Akl dagdll 2 D

AE=Ei(sC) —Et(7N)

= 99,1 —(13146,2 —13044,3) 8l alada s -
=—2,8 Mev
Eriberée= AE‘ = 2,8 Mev 1ot Bl Akl ) S5

i SA jee 3a5 3
Al s anil) (e s ) dadadl) N(MC)O 14 05 S 65200 5 « N(C)g s S 658 220 s -1.3
(st Aaal) 3 jalll dadad (e 11 =0),295 g ALK 833 g gall (50 S ALS
m(C)o =(51,2%)xm=0,512x0,295=0,15104 g
N(C P
o mo) POl el -

A

m(C)o =n(C)x M (C)=

www.physique-lycee.c.la m.k1957@hotmail .com




(a)s (ismly asle 20 g giaall Ay gyl aslall

Agatal) 3 sall - 2011 LusiSall as gall ik ol) (laia¥) £ gud g4 grasual

Bolas - alyalill glyy oy I8 dypils - huapall  ORd® Ahaa | polal il

152 N(C)oosoS 5 2e diagg

N(C)() :%XNA

20,15104 ><6,02.1023

=7,58.1 0! noyaux

14
w.. Vo
N(C)o
14 12 21 12 9
N(C C)y=N(C)yx1,2.10 "=7,58.10" x1,2.10 ~=9,1.10" noyaux
:?73‘\33‘ ial) dadad jee MANT D 3
£ e ) Al Bl b 14580 Ko LSS ¢ 5 Rl Al i 14050 S0 e LS gy (S0

=1,2.1077 A8 Jarind ddgall dabidll & N('C)p 14 058l (558 220 Hlual -

a(t)za:16’3=2,33.10_3 Bq ;Q\,}M\g._a.u;_
s ap Bl el il -
14 In(2 14
a0=/1.N( C)(): t( )N( C)o
1/2

/n(2)

- -x9,1.10"=3,49.10" Bg
5730%3,15.10

;(;cb.&‘g\ a8lill oy ¢i8 gadat -

Ao
—At +2e 4 fn(;)
a=aqp.e —e = ==
a A
—2
a@ Kn(3’49°10 )
tnC ) 2,33.10°°
=1t=t1,. d_—5730x = = 3340 ans
/n(2) /n(2) —_—

BiSo 5 Aty ot 25Ul sl 2 s
o asi0 Al doglio Lpud eSi wsull Wl (sé a5t wLiuadl (1
7okl BML@AS;:\‘A\ dalialaill Adateall 211

i K %+Cl’c§l—::0(*) Sy uc =0 s Al o 56
. Su.. ! \” A
uc| == c Y| p 2 i R
D150 =L (r=0) el
dt dt dt
duc _1dg 1, 5, _4 Al Al
d Cdt C C

www .physique-lycee.c.la m.k1957@hotmail .com




(a)s (ismly asle 20 g giaall Ay gyl aslall

Agatal) 3 sall - 2011 LusiSall as gall ik ol) (laia¥) £ gud g4 grasual

Bolas - alyalill glyy oy I8 dypils - huapall  ORd® Ahaa | polal il

. 2.
d_21+Lj 0 L_d_zl+l_,~ —0 (%) Al i
dt- LC - C

1(3) 5(2) Sl e aaiai 11
3 ylall K A3l dad £ oaaai *
E =Ee+ Em :¢) « Emasahina 48kl s Fo 40l <l 4hll & gana 4 40 46k -
4MMEmW\3\§\.H\ OS¢ Fe=0 @b)@_ﬁ\hu\emumj cﬁﬁ@ﬂ\ﬁu\wu\u_
.E=Em(0,0055)=5,8.10"" J (3)JS

Uy j}ﬂ\wclﬁﬁu\ *

E = Ee(0)+ Em(0) = E:%C.U§+O (4= 0 Adaalll xie

-7
Uy = |2.E _ 2><5,8.}90 ~12V e
C 8.10

) AR U¥ IR TLEN

Ty=0,02ms Baedall s 5 5all A0 siall (L), Galad) 5l cppmd ¢(2)dS2 5o

Ty=2.7LC coaldll ) gall A8Me Jaaiusd
2
T=4s . LC = L=—1 (z°~10)
47r2C
(0,02.107) 105107 1
4x10x8.10° —

1395 &) dlogo Qoglio WIS denig alxwl (2
[0; 7/2] ¢ a3 Jlaall b a1 3 JLall (1) bl 5 Lgiins ) A plialidl) Alalaall -1 2

uy +iug = E (%) 5 0 Al 5
uy= L4 st ik o sl sl sl i -
. R . E : ; .

dt L L dt

:i(t):]p|:1 — e_t/r}dﬁd\ Slo bl ddaleall Ja iy 222

ias cuup (1) = Ri(t) OY up= g(t) Wl xSy ¢ L) 55300l j= () AN -
g A G s (1) il g e pp Sl 385 (2) St

fp=trm _E_ 2 _ 04 4 1233 ¢(2) 5 (1) Cpiniall o -

R R 100

www.physique-lycee.c.la m.k1957@hotmail .com




(a)s (ismly asle 20 g giaall Ay gyl aslall

Agatal) 3 sall - 2011 LusiSall as gall ik ol) (laia¥) £ gud g4 grasual

Bolas - alyalill glyy oy I8 dypils - huapall  ORd® Ahaa | polal il

4=3T/4 g i(t)=Ipe - omaillcild) 23
Hh=6.7 4wy <T=871 sl u\la;)u ¢ 4 IR e -

i(t =6.T)=A.e_6 TOM ¢ i(t)=A.e_t/T Dl s -

t=T/2 =47 aalll vic Aaia j= f(¢) Ul Gl Laai

—1] gl de =1, [1— e_4J:4-'m3‘ idr)=A.e " 5 i(4r)=1Ip [1— e_4J:‘;JU31-J;
A z[p.e+4 O e+4z54,6 >>1 of L

i(h=671)=A.e ~Ipe4.e 6—Ip€2 13

talopo Hul doglio WIS aguig al> w9 wlbividl (3

Al gl) 8 A5 g Al Adlall 5213

(53880 g(f)=0 Linill arii Aaalll o2 vie Y ¢4 =5.10" s aalll die (5 gud (]
(5dS.:d\) q(tz) d}dﬁuﬁm "\A;La aloa ) s J.\&:u\] cl‘zzlo_zms alsall \J.\c\_ud (J
d’ q+2i dq 4r°

dt dar T2
A wy + =0 (¥) 3 5l Al () 6 s -

+4

A:[P[e

ST =0 Adealil Al ¢l 2.3

di dqg  d’°
Y Ll ub:r.i+L.—:r.—q+L—q 3 ucz% ;M\CM\‘;_
ub

E]C) uf‘::C r dt dt dl‘2

LY9, %, 1 g () Aalaall S5 -

2 2
| 2 4 . r . dg rdg 1 ;
( j TO2 - 2L 4 L dt c? ?

+2/1—+—q 0 Al Al o Joasis
TaTy o5 L Jauilly p atias of sy 30 Jadl slay 33
c ,

TT0:>i 1:>1_/1z12 ]
" T Ty 4 T
1 (r/2L) e 1 X

© ) 5 >> 5 s(a8ahy Lol 44 gludiall 28 (§aai -

IO 4 1Al C ' 4r
I ) ) 4.L
r << 2.\/g -8 agllaall il o b

. 2
>>p0 il
C

www.physique-lycee.c.la m.k1957@hotmail .com




(a)s (ismly asle 20 g giaall Ay gyl aslall

Agatal) 3 sall - 2011 LusiSall as gall ik ol) (laia¥) £ gud g4 grasual

Bolas - alyalill glyy oy I8 dypils - huapall  ORd® Ahaa | polal il

13 200

2350 &5, duwlys 1oVl 5]

Y il o g A1 5SS v Leenie iy A puwy 1= Alaalll v O AL e Rl ola -]
(0,7, )elnall 3y ha) vy, 5 vy (e IS Lgliad Al Alalidl Alsladl syl -1

(il ) - s jad) e sandl -

%
P i3y ) gl sl ns

P :mgG:> mgszG: ;G: g sl (SN () BN Bl ¢ um )l as e (B -
dv, .

a, =0 = ;t =0 (1) L Ox ssaal e Ly
d ‘ .

a,=-g = %:_g (2) 1Oy ol V1 saall e Lliuy) *

(o S aleal) 8 Ll Adalae € 22 ]

doa 53 ¢(2) 5 (1)l JalS3 Sl s ¢ (v, )g =vo.5in(@) 3 (Vi )o =Vp.cos(@r) de sl Sl byl ey -
vy=—gtl+v.sin(a) (2') s vy=w.cos(ax) (I') sopilateal) )

Oladll () dom 55 ¢(27) 5 (17) MU a5 a5 ¢ (1) =05 (x)g =0 @omsal (Faull Jo 2l el -

y(t)=- %g.t2 +vp.sin(a)t  (2") s x(f)=wvy.cos(ax)t (1) e )
+Jsall Alaa e Jeanid ¢(277) Aabaall 3 uaasll 138 Gmgaig e = —— 0 saio(177) Alal) (e -
) Vo.cos(@)
1 X
y(x)=--g——— —+xtan(a)

27y cos (o)
A8 b i) iy Y (S 7, L el ayans 2
xp2AB=d (1) Joal Gk o gy S ) A gl il dabes ¥ (ST el iall da s g e P oSEL -

1 ? _ Lo
~-H=——¢g Lzﬂcp.tan(a):@) AL (xp, yp=—H) leibla) @iy sl I <15 P adasill -

27 v cos (@) )

V02 :2gh a_tw\ RN h.a.ﬂ -

2
L}—xp.tan(a)+H:O 1(2) A8al) aiSs -
4hcos ()
e
—————d.tan(a)+ H =0 3 Y) A8l mpaié ¢ i =y, O xp=AB =d i -
4h,, cos ()

www.physique-lycee.c.la m.k1957@hotmail .com




(a)s (ismly asle 20 g giaall Ay gyl aslall

Agatal) 3 sall - 2011 LusiSall as gall ik ol) (laia¥) £ gud g4 grasual

Bolas - alyalill glyy oy I8 dypils - huapall  ORd® Ahaa | polal il

2

B d

- 2
4cos (a)x (d.tarzl(a) - H) A Al ) S g5
10
= 5 ~6,3m
4cos (30°)x(10.tan(30°)—-0,5) —
ay;8 au,SJ CoawlJl bgs wdl 1ol o522l
el sel) 3 i<l A a il 5 -
sl SE G Bubh o sy s o g s VO ANS R wad-] ]
5
(sed i) R Al M5l 5 P s e n ol e panall o iudaall dun JLA0 (50 3 5

- - -

P+R =m.ag (LLe o et 53 (O, 1) oYL dasi ) aleall 8 (5 gl G o 1 Gakas -
P-R=mag=pV.ag 2 snidnsall (0,7) Il saall o dgaiall 483l oda Laius -

ac=% oy Y(f) =agt Ledslae ha Aoy KU de s 3 ([0, 4 ] e sl Jaall i -
1
R= pl.V.(g—%) DA R S (o i -
1
1h=0,35s5 5v=3 ms il e -
R=2,7.10"x42.10 " x (9,8 —i)
0,35 g
~1,4.10° N
o oW JELdl Jal 3y K1 AS ja A 532
=) 1y Ayl Lgiias i) dloalall Aslaall Ayl 22,1
11|r —* {@ﬂ\}MJJM\@M\-
—F f —> p —> . " —> |
F £ AV 558 il - Fpened jidadly il - P Ly ) A SD) guads -
:l G - o> - - . . ]
. P+F+ f=m.a, PGS (i ) alra & (g3 gl U (AN (adai -
P (i) saiansall (0,7) el sl e Leaiall A83all s3a Jaduwi -
dv
2 P—F—f:m.aG = prg—,OQVg —K.V:,OI.V.E
r
PPy g Ky 3
dt P jund
3
(1_& g= (1_1’26103 )%x9,8= 5,2m.s_2 : (1—&)g Hlagall Cuad cddalaal) 28 Jlaainls -2 2
P 2,7.10 P

www.physique-lycee.c.la m.k1957@hotmail .com




1 (a0)s (1) Bpsalopmgle 2 o giumall lag2lly dlygall © Eslall

Agatal) 3 sall - 2011 LusiSall as gall ik ol) (laia¥) £ gud g4 grasual

Bolas - alyalill glyy oy I8 dypils - huapall  ORd® Ahaa | polal il

W= 02ms s v s 0 AR g L 2522260 (4) e iy

Vp=0,2m.s s cilall Uil Ja o iaiall Jlextiad -

(K 2 aaaik 30

[K]: =" =M.T f =Ky aolall S350l e Ll
M Lr
K =26 ;QT@M‘(*')} (*)u..g.\hh.d\ Aalaa - K dald Clis *
jund
3 -6
K :26.,01.V:_126><2,7.10 x4,2.10 .l
~ 0,3 kg.s "
Viy =(1—-26.At).v; +5,2.At :madl) ) 4.2

Viyp =V; + ai.At }i a; = % ‘).-.‘LU\ ddle L;L’—' -
4
a; = 5,2 —26.\/,' (1) U“w\ Aaladl) e -
g;‘\ d-‘-‘)-“ (‘-’ Vi =V + 5,2At _26.\/,' At Lsi Viig =V; + (5,2 _26.Vl' )At é}i}” Ak Lﬁ R -
Vi = (1=26.A0) v, + 5,2.At
Vi = (1-26%5.10 )% 2,38 +5,2x5.10"

1

- D Vi Sl -
=2,09 m.s

www.physique-lycee.c.la m.k1957@hotmail .com




